MyHULUNanbHoe GIO/KETHOE A0LIKONbHOE 061e06pa3oBaTeNbHOE YUPEXAeHUe eTCKUii caf «AH

YPHAIJ

pPerncTpaunm n KOHTPoaA padoThbl
baKTepMLUUAHOWN YCTaHOBKM

Hauat «// » 207,

OKOHYEeH« » 20 T.



HavmMeHoBaHMe U rabapuThl
MomelLeHnsl, HOMepP U MecTo
pasMeLLeHns:

Howmep n gata akTa BBoja
G6aKTEePULMAHON peunpKynaTOPHONR
namnbl YCTaHOBKW B 3KCNyaTaunio:

Twun ycTaHOBKW 6aKTepULUAHOM
PELUNPKYNATOPHON namnmbl

Hannuune cpefcts NHAMBUAYANbHOW
3almMThl (MMUEBbIE MAaCcKU, OYKHU,
nepyaTkm)

CpoK 3ameHbl flamnbl (0TpaboTaBLLNX
YCTaHOBJ/IEHHbI CPOK CY>KObl)

/30#8, 0-60/cem
eSS m

Y*Jf/tvwufce?2n"

JlnyesBble MacKu, nepyaTku



PacueT o6e33apaxunBaHunsa Bo3gyxa B MBOY petckoro caja «AHTOWKa» c. KoeKkaHb

PeumpKynaTop 6akTepuunaHbIi s o6e33apakmBaHus Bozayxa PBOB 911 - «MCK»
(MCK-911.1).

T MnH=Ynom(m3)/006s1(M3/4ac)*60’+2’

I"e V noM-06beKT nomMeLLeHns, a Q 06/1-Npon3BOANTENLHOCTL 06/1yyaTens, 2 MUHYTbI-3TO
Bpems BbIxofa Y® namnbl Ha paboumnii pexxum

[NomeLLeHme PacueTt Bpewms
(Npuxoxkasn, Kopraop) 30,5:100*60+2=20,3 20,3 MVH
(KabUHET OXpaHbl) 3,4:100*%60+2=4,04 4,04MnH
(KabUHET 3aBe/yHOLLErO) 7,8:100*60+2=6,68 6,68 MuH
(MegKabuHeT) 7,8:100*60+2= 6,68 6,68 MUH
(meToA.KabnHET) 7,8:100*60+2= 6,68 6,68 MUH
(pasgeBasibHas onis 7,2:100*60+2= 6,32 6,32 MUH

nepcoHana)

(Tyanet ana nepcoHana) 6,1:100*60+2=5,66 5,66 MVH

( npayeyHas) 6,8:100*60+2= 6,08 6,08 MWH
(MoeyHan) 8,6:100*60+2= 7,16 7,16 MVH

( Xo3A1CTBEHHAS) 11,5:100*60+2=8,9 8,9 MvH
PasfieBanbHast M.-Cp.rpynnbl 14,2:100*60+2=10,52 10,52 muH
["pynnosas Mn.-cp.rpynnel 72,4:100*%60+2=45,44 45,44 MUH
Cronosasa Mn.-cp.rpynnbi 19,3:100*60+2=13,58 13,58 MunH
CaHy3sen mn.-cp.rpynnbl 14,2:100*60+2=10,52 10,52 MuH
Tyanetbl MA.-Cp.rpynn 5,1:100*60+2=5,06 5,06 MWH
Pa3feBanbHast CT.- MOAF. 14,2:100*60+2= 10,52 10,52 MuH

rpynnbi

"pynnosas CT.- MOAr. rpynnbl 72,4:100*60+2= 45,44 45,44 MyH
CnanbHA CT.-NoAr. rpynnbl 63,7:100*60+2= 40,22 40,22 MWH
Tyanetbl CT,- NOAr. rpynnbl 6,1:100*60+2=5.66 5,66 MyH

CaHysen cT.-noAr.rpynnol 15,3:100*60+2=11.18 11,18 MyH



KyxHs 21,3:100*60+2=14,78 14, 78 MWH
MoeuHas KyxXOHHO nocygpl 5,9:100*60+2=5,54 5,54 MUH
Knagosas 5,8:100*60+2=5,48 5,48 MUH

CnanbHa mn.-cp. rpynmbl 50,9: 100*60+2=32,54 32,54 MUH3



PacueT o6e33apaxnBaHunsa Bosgyxa B MBAOY aeTckoro cafa «AHTOLWKa» C. KloneKsHb.

Peumpkynatop 6akTepuumaHbii ansa obessapaxmnsaHms Bo3gyxa PBOB 911 - «MCK»
(MCK-911.1).

T MUHNY NoMCm3yOo06173/4yac 60O

'ae V NoM-06beKT noMeLleHus, a Q 061-Npon3BoANTENLHOCTb 06yYaTeNst, 2 MAHYTbI-3TO
Bpemsi BbIXoAa Y® namnbl Ha pabounii pexxmm

[NomeLLeHve PacueTt Bpewms
(Npuxoxkasn, Kopmaop) 30,5:100*%60+2=20,3 20,3 MUH
(KabUHEeT oXpaHbl) 3,4:100*%60+2=4,04 4,04Mu1H
(KabUHET 3aBe/yHOLLErO) 7,8:100*60+2=6,68 6,68 MuH
(MepKabuHeT) 7,8:100*60+2= 6,68 6,68 MUH
(meToA.KabuHeT) 7,8:100*60+2=6,68 6,68 MVH
(pa3geBasibHas ang 7,2:100*%60+2= 6,32 6,32 MWH

nepcoHasna)

(Tyanet gna nepcoHana) 6,1:100*60+2=5,66 5,66 MUH

( npayeyHas) 6,8:100*60+2= 6,08 6,08 MVH
(MoeyHan) 8,6:100*%60+2= 7,16 7,16 MVH

( X03A1CTBEHHAS) 11,5:100*%60+2=8,9 8,9 MMH
PasfeBanbHast M.-ep.rpynnbl 14,2:100*60+2=10,52 10,52 MuH
["pynnoBas MA.-cp.rpynmnbi 72,4:100%60+2=45,44 45,44 MWH
Cronosasa mn.-cp.rpynnsi 19,3:100*60+2=13,58 13,58 MuH
14,2:100*60+2=10,52 10,52 MuH

Tyanetbl M/1.-ep.rpynn 5,1:100*60+2=5,06 5,06 MWH
PasgeBanbHas CT,- MOAr. 14,2:100*60+2= 10,52 10,52 muH

rpynnbl

['pynnoBsas CT.- NOAr. rpynnbl 72,4:100*60+2= 45,44 45,44 MnH
CnasbHA CT.-noAr. rpynnbl 63,7:100*60+2= 40,22 40,22 MUH
Tyanetbl CT,- NOAr. rpynmnbl 6,1:100*60+2=5.66 5,66 MUH

15,3:100*60+2=11.18 11,18 mMuH



CYMMAPHOE KOJIMYECTBO OTPABOTAHHbLIX YUACOB BAKTEPULIAHOM NAMMOW MO MECALIAM

Mecsu, rog Konun4ecTBo yacoB
i1 f 02- WAL
( O/OViffoG, OA - 30a0. 8> nanr.~318*  (<3Uw)
UeSlfa /7 90 - 0-H&D™* Wb.H1 ()K>éH)



